

德甲是欧洲打联赛最早落幕的，本周其余几大联赛还将进行最后一轮争夺，德国这边也有一场焦点之战。德甲新科冠军多特蒙德将在德国杯决赛中和“巨无霸”拜仁狭路相逢。虽说本赛季联赛，多特蒙德主场双杀拜仁，但是竞彩网开出的指数并不看好德甲冠军，因此拜仁可以作为博胆。

□本组撰文 现代快报记者 付智勇

德国杯决赛 拜仁血战多特

■ 竞彩指数倾向拜仁
■ 定制手机报可玩赚竞彩

拜仁期待杯赛复仇

连续两个赛季，德甲“巨无霸”拜仁在联赛中败在多特蒙德脚下，这两个赛季拜仁也都没有尝到冠军的滋味。因此这场德国杯决赛也增添了不少复仇的意味。由于拜仁下周还有欧冠决赛，因此很多人都觉得拜仁可能会有所保留，但是全队上下都表态要力争德国杯冠军，这样不仅能够复仇，而且还能提升球队的士气。

在本赛季德甲第30轮的关键交锋中，拜仁慕尼黑0:1不敌多特蒙德，双方的积分差距拉大到了6分，这也使得联赛的悬念提前被结束。在比赛中，拜仁边锋罗本先是将自己制造的点球踢进了多特门将魏登费勒的怀里，接着面对近在咫尺的空门机会，小飞侠竟然将球打飞。赛后，人们普遍认为，罗本是导致拜仁输球、进而失去联赛冠军的最大罪人。

在联赛中接连错失机会，

导致拜仁错过最好的反超机会的罗本，打算在德国杯决赛中“复仇”多特蒙德，再次证明自己的实力。赛前罗本表示：“无论发生过什么，我们都要不断前进，就算我在联赛对多特的比赛中打进2个球，我也要在本场比赛里拼尽全力。这是场不需要动员的比赛，足球场上有很多美妙的时刻，也有难过的时候。这是场特别的比赛，我会百分之百地投入到这场比赛中。”

罗本接着表示，虽然有看似更为重要的欧冠决赛，但拜仁也不会轻易放弃德国杯的冠军。“事关冠军和复仇，我们最近的训练状态很好，我认为拜仁有很大的希望。有人和我说欧冠决赛更重要，我也承认这一点。但这并不代表我们不想要德国杯了，我们不会坐视多特蒙德在柏林捧杯，拜仁不需要用放弃国内杯赛的方式来给欧冠决赛留力。只要夺冠，一切都是值得的。”



拜仁众志成城力夺德国杯

定制手机报玩赚竞彩

现代快报竞彩项目部倾心打造的“玩赚竞彩”手机报已经面市十个月了，这十个月来我们受到了省市体彩中心、彩票店和彩民的广泛好评。

“玩赚竞彩”手机报近期又做了一次全面的升级，在原本的几个版块上又增加了一个投注建议的栏目。就是将当天的比赛串成几个低关的组合推荐给彩民，这次改版已经有近半个月的时间，从我们推荐的情况看，收益率相当高，平均收益率接近60%。我们的宗旨是帮您留住大冷，拼命地挣钱。很多彩民都反映，手机报的推荐不仅准确率高，而且球赛冷热搭配比较合理。其实长期以来，推广健康的投注理念一直是我们的追求，我们不会一味去博冷，因为博冷的风险大，而且彩民从心理上很难接受。我们一般在手机报中推荐冷门都会选择复式投注，这样确保彩民能够在心理上接受我们

的推荐。十个月以来，我们的手机报定制用户不仅遍布江苏，外省的很多彩民也都纷纷来电要求定制，目前玩赚竞彩手机报的用户已经遍及全国27个省市自治区。不少彩民表示，投注前参考手机报的推荐，已经成为他们日常生活不可缺少的一部分。有的彩民根据手机报推荐中奖后，还会第一时间来电或者在我们的官方微博上留言，和我们一起分享中奖的喜悦。

除了在版块上我们的设置更为人性化外，我们还在2012年4月份开通了网上支付业务，这样彩民就可以上网定制手机报，这样大大地方便了彩民定制。

欧洲杯、奥运会即将来临，赶紧定制“玩赚竞彩”手机报吧，我们会让你在欣赏比赛的同时，还能收获一笔不菲的奖金，真正做到看球玩得开心，猜球赚得快乐！

■ 手机报这样定制

网络定制方式：登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方式：1. 全国用户定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们；2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005；3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元；4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系您；5. 咨询电话：96060、025-84783543（节假日休息）

■ 竞彩小王篮球推荐

周六301 76人VS凯尔特人
让分胜负推荐：凯尔特人

点评：绿衫军的几名老将是球队在季后赛赢盘的法宝。

周六302 掘金 VS 湖人
让分胜负推荐：湖人

点评：湖人回到主场背水一战不容有失。

■ 央视直播

5月12日 09:00

NBA 灰熊VS快船
以实际播出为准

竞彩足球销量破纪录 三大联赛本周收官

欧洲顶级联赛接近尾声，竞彩投注热情依然不减，上周全国竞彩销量仍高达5.29亿元，再次突破5亿元大关，创下了历史第二高纪录，竞彩足球周销量更是创下4.86亿元的历史新高。本周末，广大球迷和彩民们将告别英超、西甲、西甲三大联赛，末轮比赛精彩纷呈，多场关乎争夺冠军、欧战资格和保级的焦点值得关注，彩民也可觅得更好的投注机会。

上周虽然赶上“五一”小长假，很多玩家在忙着度假休闲，不过由于周中足球赛事增多，竞彩足球玩法销量依然呈现了大涨态势，但4月30日至5月6日，竞彩足球周销量更是创下4.86亿元的历史新高，其中足球胜平负玩法销量已高达4.65亿元。只是由于NBA进入季后赛，篮球受注赛事有所减少，竞彩总销量才未能刷新5.37亿元的最高纪录，不过上周销量仍高达5.29亿元，成为历史第二高周销量纪录。

“竞彩普及日”活动开展以来让球数大幅减少，让竞猜比赛更加容易，联赛接近尾声，球队的战意更容易判断，客观上有利于彩民投注。本周末，志在争夺冠军、欧战资格的球队战意将格外强烈；而保级球队也将拿出背水一战的气势，联赛最后将爆发出强大的战斗力，有望上演多场以弱胜强的好戏；而保级成功的中下游球队、提前降级的球队则可能缺乏斗志，成为送分童子。本周末之后，比赛将大幅减少，希望彩民不要错过本赛季最后一个赛事高峰期。 竞文

■ 任晓静足球推荐

周六001 札幌冈萨多VS东京FC

点评：东京FC近况回勇，札幌冈萨多近6战则只录得1胜5负。看好客队。

周六005 川崎前锋VS柏太阳神

点评：川崎前锋近来战绩不错，柏太阳神因为兼顾亚冠、联赛表现倒不如理想。

周六008 浦和红钻VS新泻天鹅

点评：浦和红钻状态一般且伤病不少，新泻天鹅近期表现也不佳。首战平。

周六011 米尔顿凯恩斯VS哈德斯菲尔德

点评：米尔顿凯恩斯在双方过往交锋方面落于下风，另外指数上也倾向客队。

周六014 因弗内斯VS希伯尼安

点评：希伯尼安刚刚保级成功，战意上难免有所松懈，看好主场作战的因弗内斯。

周六021 马里迪莫VS费雷拉

点评：两队都完成了各自联赛任务，本场比赛来看，倾向分出胜负。

周六022 里奥阿维VS波尔图

点评：波尔图夺冠后仍保持着旺盛的斗志，面对实力一般的里奥阿维，还是看好波尔图。

周六025 塞巴图尔VS本菲卡

点评：塞巴图尔在两队以往交锋中全面处于下风，加上缺乏战意，难免一败。

周六026 多特蒙德VS拜仁慕尼黑

点评：多特最近四次碰到拜仁都以获胜告终，后者亦还要为欧冠决赛留力。

周六030 皇家贝蒂斯VS巴塞罗那

点评：虽然巴萨近来连失冠军，联赛表现还是不俗，本场也被相当看好。



德国杯
多特蒙德战
意稍逊